1 TROU A PERCER POUR
BOULON #3/4”/

1 HOLE TO BE DRILLED I
FOR 3/4"¢ BOLT

NOUVELLE R+200x8x+630
AVEC 16 BOULONS 93/4"/
NEW [+200x8x+630

WITH 16 BOLTS 3/4"2

L

+635
[}

+565

+375

NOUVELLE R+520x8x+635
AVEC 23 BOULONS 93/4"/
NEW B+520x8x+635

WITH 23 BOLTS 3/4°¢

3 TROUS A PERCER

POUR BOULONS ¢3/4"/
3 HOLES TO BE DRILLED

FOR 3/4"¢ BOLTS

]
o o
_ <
>
o o

2 TROUS A PERCER

POUR BOULONS ¢3/4"/
2 HOLES TO BE DRILLED

FOR 3/4"¢ BOLTS

NOUVELLE R+200x8x+310
AVEC 8 BOULONS ¢3/4"/
NEW +200x8x+310
WITH 8 BOLTS 3/4"¢

NOUVELLE R+640x8x+1170
AVEC 98 BOULONS 93/4"/
NEW [P+640x8x+1170
WITH 98 BOLTS 3/4"¢

NOUVELLE R+200x8x+310
AVEC 8 BOULONS 23/4"/

NEW [P+200x8x+310
WITH 8 BOLTS 3/4’%

ELEVATION AVAL / DOWNSTREAM ELEVATION

3 TROUS A PERCER

POUR BOULONS #3/4"/
3 HOLES TO BE DRILLED
FOR 3/4"¢ BOLTS

1 TROU A PERCER POUR
BOULON 83/4”/

1 HOLE TO BE DRILLED
FOR 3/4"¢ BOLT

! u
I

o | o

o :l o

o |: o

ol o

o I| o

o :I o

o I: o

o | o

f—'l ¢ ra

o Iff o

B )

o o

o o N,

o o @

o o

o o

o o

o o

o o

3 TROUS A PERCER POUR
BOULONS 93/4"/

3 HOLES TO BE DRILLED
FOR 3/4"¢ BOLTS

BOULONS #3/4"/

FOR 3/4"¢ BOLTS
_

NOTE.:

— L’ENTREPRENEUR PEUT, AU BESOIN, ENLEVER TEMPORAIREMENT LES PLAQUES DE
LIAISON (INCLUANT LEUR CORNIERES) AFIN DE PERMETTRE L’INSTALLATION DES
PLAQUES DE RENFORTS. TOUTES LES PLAQUES DE LIAISONS A ENLEVER DOIVENT
ETRE INCLUSE DANS LA PROCEDURE FOURNIE PAR L'ENTREPRENEUR ET CELLE-CI
DOIT ETRE APPROUVEE PAR LE REPRESENTANT DU MINISTERE.

— VOIR LA SECTION 05-12-33 DU DEVIS POUR LES EXIGENCES ET RESTRICTIONS POUR
LE RENFORCEMENT DES GOUSSETS ET REMPLACEMENT DE RIVETS OU BOULONS.

NOTE :

— CONTRACTOR CAN REMOVE TEMPORARILY, IF NEEDED, TIE PLATES (AND THEIR
L—ANGLES) TO ALLOW FOR INSTALLATION OF REINFORCING PLATES. ALL TIE PLATES
TO BE REMOVED SHALL BE INCLUDED IN THE PROCEDURE PROVIDED BY THE
CONTRACTOR WHICH SHALL BE APPROVED BY THE GOVERNMENT REPRESENTATIVE.

— SEE SECTION 05-12-33 OF SPECIFICATIONS FOR THE REQUIREMENTS AND
RESTRICTIONS FOR GUSSETS STRENGTHENING AND RIVETS OR BOLTS REPLACEMENT.

5 TROUS A PERCER POUR
5 HOLES TO BE DRILLED

NOUVELLE R+640x8x+1170
AVEC 98 BOULONS 93/4"/

NEW F+640x8x+1170

WITH 98 BOLTS 3/4"¢

NOUVELLE R+250x8x+610
AVEC 18 BOULONS #3/4"/
NEW [+250x8x+610

WITH 18 BOLTS 3/4°¢

L
> _ e i
N ® o o ® 6 o o 'I' [ )
(o] o o ..". .l. ® o
I

@0

oo

14
(122
NI

NOUVELLE R+515x8x+1140
AVEC 71 BOULONS 83/4"/

NEW R+515x8x+1140
WITH 71 BOLTS 3/4"@

N
NOUVELLE R+250x8x+610

AVEC 18 BOULONS 83/4"/

NEW [+250x8x+610
WITH 18 BOLTS 3/4°¢

ELEVATION AMONT / UPSTREAM ELEVATION

ASSEMBLAGE 12 - FERME P2/ CONNECTION 12 - TRUSS P2

ECH./SCALE 1:15

c380 exisTaNT/ | VT NOWVELLE/NEw ~ NOUVELLE/NEw I
) C380 EXISTANT
EXISTING C380 K\ Qi R+200x8x+630 D+515xBx£1140 \:\/\/\7_ EXISTING 0380/
I
| f Nl
| NOUVELLE/NEW NOUVELLE/NEW \ -
CORNIERE l ;/_ P £200x8x+310 P +250x8x+610 \_ N
EXISTANTE/ i ’ CORNIERE
EXISTING , CORNIERE EXISTANTE/ EXISTANTE/
L-ANGLE \ g EXISTING L—ANGLE / | ANGLE
SN INSHES
k 2 > ‘DH = = S _/\ \3(1 _\J
N [ TN
| PLAQUE DE LIAISON/ g WWF800
o\ TIE PLATE
a NOUVELLE/NEW NOUVELLE/NEW
| 1B R +200x8x+310 R +250x8x+610 -

PLAQUE DE /,jg mu\ PLAQUE DE
GOUSSET i | GOUSSET
EXISTANTE/ — | | Y | ———— EXISTANTE/

EXISTING ¥ 1Y ! EXISTING GUSSET
GUSSET PLATE \ NOUVELLE/NEW _/ \L/\/\ PLATE

C380 EXISTANT/
EXISTING C380

R+640x8x+1170 -

COUPE | SECTION (A2A\

ECH./SCALE 1:5 k j

I * I Canada Canada
N/D: 159000125
Stantec Experts-conseils Itée
@ Sta nt e C 1200, boul. Saim-r\L/I:Vnai]n(g:z:; cb)ulrf;; 2332

®

CANAL DE LACHINE
LACHINE CANAL

i —

()

AVE.

SAINT-PIERRE

AVE.
SAINT-

BRIDGE

PONT LAFLEUR (7A)

AVE.
DOLLARD

RUE STAINT-PATRICK STREET

V

PONT GAURON (7)

BRIDGE

FIrRRC

PLAN CLE
KEY PLAN

SCEAUX

X TEAN DE GASPE/] forte §

R
Y
=

SEALS

f It
WR.- =
555\‘ ‘-\wi 7 Yy

4

N

N
33426 &
_<-// \\\\\
5y, QUEBEG ¢
2o

“rrrssy

00

EMIS POUR SOUMISSION
ISSUED FOR TENDER

2020/02/11

révisions
revisions

date

Projet

Project

PARCS CANADA
PARKS CANADA

REFECTION DU PONT GAURON (7)
CANAL DE LACHINE — MONTREAL, QUEBEC

REFECTION OF BRIDGE GAURON (7)
LACHINE CANAL — MONTREAL, QUEBEC

Dessin

STRUCTURE

Drawing

STRUCTURE

REPARATION DE LA
CHARPENTE METALLIQUE
10 DE 15

¢ FERME P2
F TRUSS P2
o — — P
O N
\ A, /
(o]
\ . \' [
N O | \\ |
| e |
| o o IIR—— |
O o o :
| =l . . — - -~ |
4_{ | o iR |
O | [e] o o
\ o o ° |
| = ) e WWF 800 g
O O -[-/ ol 7§ o Mo < |O O
o
) . ! o o o —— | / \
[\ (N E AL
, o o o \
o o \i °
NOUVELLE/NEW — =+ i it — NOUVELLE/NEW [
R+£200x8x+310 S N = R +250x8x£610
' o PLAQUE DE GOUSSET
B gi%\i%ués/i/\ﬁvgo | e | | NOUVELLE/NEW _| EXISTANTE/
x8x o | | R+515x8x+1140 EXISTING GUSSET
(242 ‘| d PLATE
PLAQUE DE GOUSSET .o ol ek o ¥
EXISTANTE/ == _
EXISTING GUSSET PLATE \—— —/

COUPE | SECTION

FORMAT ISO A1

(122

ECH./SCALE 1:15

N

/

CORNIERE EXISTANTE/
EXISTING L—ANGLE

STEEL FRAME REPAIR
10 OF 15

Congu par

PLAQUE DE NOUVELLE/NEW
GOUSSET \ R +520x8x+635
EXISTANTE/ \\M} LEGENDE / LEGEND :
GUSSET PLATE | o RIVET OU BOULON EXISTANT #3/4"/
| NOUVELLE/NEW EXISTING 3/4°¢ RIVET OR BOLT
N | M R+640x8x+1170
W o NOUVEAU BOULON ¢3/4"/

~—

COUPE / SECTION (A2B-\

ECH./SCALE 1:5

N

NEW 3/4"¢ BOLT

ELEMENTS A ENLEVER
ITEMS TO BE REMOVED

NOUVEAUX ELEMENTS
NEW ITEMS

Jean—Frangois Cloutier, ing.

Designed by

2019/12/20
Date

Dessiné par

Nicolas St—Louis

Drawn by

2019/12/20
Date

Approuvé par

Jean Lizotte, ing.

Approved by

2019/12/20
Date

Soumission

Parcs Canada / Parks Canada
Administrateur de projets APC

Tender
2019

PCA Project Manager

No de projet Project number

No de contrat

Contract number

CE DOCUMENT NE DOIT PAS
ETRE UTILISE A DES FINS DE

CONSTRUCTION

THIS DOCUMENT SHALL NOT BE
USED FOR CONSTRUCTION

CLAC—1524
APC PCA
Nom du fichier File name| No de classement
CL—-02-220.24.DWG
File no
No de plan ou dessin File name|No feuillet Drawing no
CL—02-220.24 24/36




		2020-02-12T15:12:41-0500
	Jean de Gaspe Lizotte


		2020-02-12T13:56:47-0500
	Jean-Francois Cloutier
	Original signé numériquement




